

Большевистская СТАЛЬ

Орган Сталинского горкома ВКП(б) и городского Совета депутатов трудящихся

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

23

декабря 1942 года

СРЕДА

№ 174 (3264)

Цена 15 коп.

ПАРТИЙНЫЕ И ХОЗЯЙСТВЕННЫЕ ОРГАНИЗАЦИИ ДОЛЖНЫ ПОВСЕДНЕВНО ПОМОГАТЬ ЧЕРНОЙ МЕТАЛЛУРГИИ

(ШЕРТОВАЯ «ПРАВДЫ» ЗА 15 ДЕКАБРЯ 1942 г.).

Теперь, когда грандиозная работа наших государственных и партийных органов по перебазированию промышленности в восточные районы страны закончена, когда наша военная и гражданская промышленность прочно стоит на ногах, дальнейшее увеличение выпуска боевой продукции для Красной Армии будет в значительной степени зависеть от работы нашей черной металлургии.

В условиях временной потери Донбасса и Приднепровья наша восточная металлургия успешно снабжает металлом все военное производство. Расчеты гитлеровской банды на то, что наша индустрия будет задушена в тисках металлического голода, рухнули. Все советские танки, самолеты, орудия, снаряды, минометы, пулеметы, винтовки, находящиеся на вооружении Красной Армии, сделаны из советской, главным образом уральской и сибирской, стали. Но вооружения и боеприпасов надо нам еще больше. Значит, надо и больше металла.

Наши металлургические заводы—большие и малые—работают полным ходом. На Востоке используется оборудование наших южных металлургических заводов, построены некоторые новые и расширены действующие металлургические заводы. Только на них в Магнитогорске пущена и успешно осваивается крупнейшая домна нашей страны и всей Европы. Производственные мощности черной металлургии будут наращиваться и дальше. В сроки, установленные правительством, должны быть пущены и другие новые домны, мартены, прокатные стани. Таким образом, возможности увеличения производства металла расширяются.

Но для того, чтобы эти возможности были использованы, требуется упорнейшая работа всей армии металлургов, ее хозяйственных руководителей, ее инженеров.

Надо понять, что успешная работа и дальнейший подъем черной металлургии целиком зависит от того, как выполняют свои обязанности по отношению к металлургам такие наркоматы, как наркоматы железнодорожного транспорта, угля, электростанций, машиностроения, строительства. Со стороны этих наркоматов нужна повседневная помощь черной металлургии и точно, своевременное выполнение государственных задач для черной металлургии.

Требуется, далее, серьезная, повседневная практическая помощь нашей черной металлургии со стороны местных партийных организаций.

Наркоматы, от которых зависит работа черной металлургии, партийные организации металлургических районов—и в первую очередь обкомы и горкомы Челябинской, Новосибирской, Свердловской и Молотовской областей, Башкирский обком—должны чувствовать всю полноту своей ответственности за рост выплавки металла. Увеличение производства чугуна, стали, проката—дело партийной их чести. Они должны понять, что сводка выплавки металла имеет прямое отношение к сообщениям Совинформбюро о положении на фронтах, ибо то, что сегодня выплавлено в мартенах, обжато на блюмингах, пропущено через валки прокатных станов, завтра заговорит на фронте языком снарядов и пуль, мин и бомб.

Прежде всего надо добиться нормального обеспечения металлургических заводов топливом, электроэнергией и сырьем. Но об этом потребляемого сырья металлургия не имеет равной себе отрасли промышленности. Ведь для того, чтобы питать одну только магнитогорскую домну, к ней надо подать в сутки около двухсот вагонов руды, кокса, флюсов—несколько эшелонов! Нормальная работа металлургии тем самым образом зависит от работы добывающей промышленности и железнодорожного транспорта.

На территории Новосибирской области размещены и Кузнецкий завод, плавящий металл, и Кузнецкий бассейн, снабжающий углем, и горнорудные предприятия, снабжающие металлургическим сырьем, и Томская дорога, доставляющая уголь и сырье. Но Новосибирский обком партии (секретарь обкома Бухагин) не уделяет должного внимания металлургии, не делает всего, что он мог бы сделать для обеспечения бесперебойной работы Кузнецкого завода.

Внутриобластные перевозки сырья и топлива для металлургии в Свердловской и Челябинской областях тоже еще не налажены как следует. Надо добиться ускорения перевозок и в то же время организовать по-настоящему разгрузку вагонов, не допускать простое на заводских путях. Нередко привезенное на завод сырье подолгу простаивает на заводских дворах отчасти из-за недостатка рабочих, отчасти из-за неорганизованности разгрузки. Обкомы партии могут и должны здесь помочь как людьми, так и в наведении необходимого порядка в разгрузке. Если за перевозками и разгрузкой сырья и топлива для черной металлургии будет установлен настоящий большевистский контроль, дело пойдет гораздо успешнее.

В перевозках для черной металлургии особенно важную роль играют такие дороги, как дорога им. Кагановича (начальник тов. Гундобин), Томская (начальник тов. Бриконос), Южно-Уральская (начальник тов. Молчанов), Пермская (начальник тов. Воробьев). Задача руководителей этих дорог, работников политотделов, всех железнодорожников—обеспечить своевременную доставку топлива и сырья для черной металлургии.

Исключительно важное значение для полного использования мощностей доменных печей имеет качество углей, выполнение плана поставок углей в соответствии с установленными марками и техническими условиями по зольности и по коксующимся свойствам. Задача угольщиков—обеспечить поставку углей по установленным стандартам.

Большие задачи ложатся также на работников наших электростанций. От бесперебойного снабжения электроэнергией зависит нормальная работа черной металлургии, особенно выплавка высококачественных сталей для производства самолетов, танков, вооружения, боеприпасов. Об этом должны всегда помнить работники уральских электростанций, Главуралэнерго (начальник тов. Угорец).

Металлургия должна быть полностью обеспечена углем, рудой, ломом, флюсами, глиной, особенно в зимних условиях. Это—задача большой военно-хозяйственной важности. За выполнение этой задачи должны со всей энергией взяться наркоматы, от которых зависит

работа металлургии, и областные комитеты партии.

Но задача не исчерпывается снабжением сырьем и топливом.

Товарищ Сталин учит, что дело решают люди. Работа с людьми является главным содержанием всей нашей партийной деятельности.

На наших металлургических заводах существуют крупные партийные организации, они объединяют в своих рядах цвет рабочего класса и технической интеллигенции. Их коллективный опыт громаден. Надо использовать его для изыскания дополнительных резервов производства, надо всю партийную работу подчинить интересам увеличения выплавки металла.

Черная металлургия за время войны пополнилась большим числом новых рабочих, главным образом молодежи. Обеспечить систематическую, широкую политическую воспитательную работу среди рабочих, особенно среди молодежи, среди слушающих, инженерно-технических работников черной металлургии—одна из важнейших задач партийных организаций.

Политическая работа с массами не исчерпывается, однако, делом агитации и пропаганды, как это иногда кажется некоторым партийным работникам. Забота о бытовых нуждах трудящихся, о столовых, общежитиях—важнейшее политическое дело. Надо круто повернуть внимание профсоюзных, хозяйственных, партийных и комсомольских работников к вопросам быта. Бытовое обслуживание рабочих часто становится решающим для повышения производительности труда, для выполнения производственных планов.

Когда к бытовому обслуживанию рабочих относятся как к делу второстепенному. В этом—источник неупорядоченности общественного питания на некоторых предприятиях, запущенности жилья, непорядков в коммунальных предприятиях—баних, парикмахерских, прачечных, на городском транспорте. А ведь стоит по-настоящему приложить руки—и все это можно исправить, и притом очень быстро.

Можно привести в пример одноклассное начинание магнитогорцев.

На Магнитогорском заводе недавно создали Дом рабочей молодежи. В благоустроенном пятиэтажном доме поселили 1.600 юношей. Начальники цехов, цеховые парторгы, председатели цеховых профсоюзов следят за жильем своих рабочих.

Чистые, теплые комнаты хорошо меблированы. При доме—своя столовая, свой душ, санпропускник, свои швейная и сапожная мастерские, парикмахерская. В свободное от работы время пожилые рабочие наращивают молодежь, беседуют, помогают житейским советом. Сама домашняя обстановка накладывает печать организованности, чистоплотности и дисциплинированности на молодого рабочего, только что ставшего на путь самостоятельной жизни. Созданию благоустроенных общежитий на заводе помогло то обстоятельство, что каждый цех (доменный, мартеновский и другие) позаботился о культурной обстановке для рабочих этого цеха.

Партийные организации всех заводов обязаны использовать ценный опыт магнитогорцев, добиться наведения порядка, чистоты, заботливого отношения к рабочим и работникам во всех общежитиях.

(Окончание см. на 2 стр.).

Москва, ЦК ВКП(б), товарищу Сталину

Колхозники и колхозницы Ярославской области, по примеру тамбовских колхозников, в течение нескольких дней собрали 70 миллионов рублей на строительство танковой колонны и просят Вас, товарищ Сталин, присвоить танковой колонне ярославских колхозников имя русского народного героя, ярославского земляка, Ивана Сусанина. Сбор средств продолжается.

Секретарь Ярославского обкома ВКП(б) ЛАРИОНОВ.

ЯРОСЛАВЛЬ, СЕКРЕТАРЮ ОБКОМА ВКП(б) ТОВАРИЩУ ЛАРИОНОВУ

Передайте колхозникам и колхозницам Ярославской области, собравшим 70 миллионов рублей на строительство танковой колонны имени Ивана Сусанина, мой братский привет и благодарность Красной Армии.

И. СТАЛИН.

КОЛХОЗНИКИ МИХАЙЛЕНКО И СКУДИН СТРОЯТ БОЕВОЙ САМОЛЕТ

САРАТОВ, 21. (ТАСС). Колхозники сельскохозяйственной артели «Первомайский», Саратовского района, Мария Андреевна Михайлена и Федор Алексеевич Скудин внесли на постройку самолета 170.000 рублей наличными. Они заявили:

СТРОИМ ТАНКОВУЮ КОЛОННУ «КУЗНЕЦКИЙ МЕТАЛЛУРГ»

Не пожалеем сил и средств

В общий фонд

Личный состав отрядов вооруженной охраны КМВ с большим воодушевлением подхватил инициативу о постройке танковой колонны «Кузнецкий металлург». Стрелки, командиры, политработники и обслуживающий персонал вносят свои средства в общий фонд строительства движущихся крепостей—мощных советских танков. Тов. Галин подписалась на месячный оклад. Двухнедельный заработок внесли тт. Егоров, Ладыга, Груденков, Седашев, Пасечник. Уборщицы подписались на 8—15-дневный заработок, а тов. Коньшина—на месячный и т. д. Туркина—на 25-дневный. 50 процентов личного состава охраны внесли десятидневный заработок.

И. КРЫМСКИЙ.

НАЛИЧНЫМИ ДЕНЬГАМИ

Начальник первого мартеновского цеха тов. Сахаров внес наличными 1.000 рублей, начальник смены доменного цеха тов. Лозовой—500 рублей.



На Сталинградском фронте. Танковый десант идет в атаку.

ВРУЧЕНИЕ ОРДЕНОВ И МЕДАЛЕЙ

Позавчера председатель Новосибирского облисполкома т. Гришин, по поручению правительства, в торжественной обстановке вручил правительственные награды ряду работников прилегающих к Сталинску промышленных районов и работников нашего города.

За образцовое выполнение боевых заданий командования и проявленные при этом доблесть и мужество ордена «Красного Знамени» были вручены тт. М. И. Доценко и Н. В. Семенову, находящимся на излечении в одном из госпиталей города.

Награды получили работники Беловского цинкового завода и Салавирского рудоуправления. В числе награжденных директор завода В. И. Иванов, главный инженер А. Г. Гайворонский, крепильщик Д. С. Чернов, отвратительница Д. А. Ходорева и другие.

За успешное выполнение заданий правительства в деле охраны революционного порядка и общественной безопасности и проявленные при этом инициативу и находчивость.

ПАРТИЙНЫЕ И ХОЗЯЙСТВЕННЫЕ ОРГАНЫ ДОЛЖНЫ ПОСЕДНЕВНО ПОМОГАТЬ ЧЕРНОЙ МЕТАЛЛУРГИИ

(Окончание. Начало см. на 1 стр.).

Надо взяться за это дело. И взяться как следует.

Заботиться о процветании черной металлургии обязаны не только партийные организации городов, где находятся домны и мартенсы. Сейчас каждый секретарь обкома и горкома, райкома партии, отраслевые отделы партийных органов должны посмотреть, а что может сделать партийная организация для черной металлургии? Размещен на территории области угольный басейн или разрабатывается лишь самый небольшой известковый карь-

ер, добывается ли руда или только пролегают железнодорожные пути, по которым руда движется к заводам,—все, что имеет отношение к металлургии, большое или малое, должно пользоваться неослабленным вниманием и находиться под контролем партийной организации.

Активнейшая помощь металлургам, повышение ответственности хозяйственных и партийных организаций за дела в черной металлургии окуняется увеличением выплавки чугуна и стали. А это и нужно фронту. Это нужно для нашей победы над ненавистным врагом.

От Советского Информбюро

ВЕЧЕРНЕЕ СООБЩЕНИЕ 21 ДЕКАБРЯ

В течение 21 декабря наши войска в районе Сталинграда и на Центральном фронте продолжали вести наступательные бои на прежних направлениях.

В районе среднего Дона наши войска успешно развивали наступление и, преследуя отходящие в беспорядке войска противника, прошли на 20—25 километров, захватили несколько крупных населенных пунктов, а также трофей и пленных.

За 20 декабря в районе Сталинграда уничтожено 39 транспортных самолетов противника.

◆ 20 декабря частями нашей авиации на различных участках фронта уничтожено или повреждено 18 немецких танков и бронемашин, до 200 автомашин с войсками и грузами, подавлен огонь 10 артиллерийских батарей, взорвано 4 склада боеприпасов, рассеяно и часть уничтожено до 4 рот пехоты противника.

◆ В заводском районе Сталинграда наши подразделения, действуя мелкими штурмовыми отрядами, продолжали наступление на позиции упорно обороняющегося противника.

Уничтожено и захвачено свыше 15 вражеских дзотов и блиндажей. В районе одного из заводов немцы предприняли контратаку, но, встреченными сильным огнем, были отброшены с большими для них потерями.

◆ Северо-западнее Сталинграда наши войска вели ожесточенные бои и разведку. В районе одного населенного пункта отбит контратака гитлеровцев, в результате которой противник потерял убитыми до 300 солдат и офицеров. Уничтожено 5 немецких танков, 4 орудия, 26 пулеметов и 17 автомашин. Советские летчики в воздушных боях сбили 4 и подбили 4 немецких самолета.

◆ Юго-западнее Сталинграда наши войска вели ожесточенные бои с крупными силами танков и мотопехоты противника. В течение всего дня шло упорное сражение в районе одного колхоза. Цена огромных потерь немцам удалось несколько потеснить наши части и овладеть колхозом. В этом бою уничтожено 17 вражеских танков и свыше 700 гитлеровцев. На другом участке из-за гвардейцев в результате напряженных боев выбили противника из одного населенного пункта. В этих боях уничтожено свыше 500 немецких солдат и офицеров, подбито и сожжено 7 танков, уничтожено 44 автомашины, 19 орудий, разрушено 30 дзотов и блиндажей.

◆ В районе среднего Дона наши войска продолжали успешное наступление. Под ударами советских частей противник отходит в юго-западном и западном направлениях, оставляя на поле боя технику и вооружение. На некоторых участках немцы пытались предпринять

контратаки, но были опрокинуты и смыты нашими войсками. Бойцы Н-ской части в течение дня уничтожили 1.300 вражеских солдат и офицеров, захватили в плен 540 гитлеровцев и захватили у противника 11 танков, 43 орудия, 170 автомашин, 5 тракторов, до 2.000 лопадей, склад с продовольствием, артиллерийский склад и много другого военного имущества.

◆ На Центральном фронте наши войска закреплялись на достигнутых рубежах и продолжали наступательные бои против окруженных гарнизонов противника. В районе Великих Лук наша часть, отбив контратаку немцев, уничтожила до 200 гитлеровцев, 6 танков, 2 артиллерийских и 3 минометных батареи. На другом участке немцы бросили в контратаку крупные силы пехоты и 50 танков. После ожесточенного боя, потеряв сотни солдат и 20 танков, противник отступил на исходные позиции. Наша разведывательная группа, действующая в тылу противника, разгромила немецкий отряд в 200 человек.

◆ Партизаны отряда, действующего в одном из районов Северного Кавказа, в ожесточенной схватке с противником истребили до 300 немецких солдат и офицеров, подбили 6 танков и самолет. Другой партизанский отряд уничтожил 60 гитлеровцев и взорвал 2 автомашины.

◆ Группа бойцов, командиров и мирных жителей составила акт о зверствах немецко-фашистских мерзавцев над советскими военнопленными. В акте говорится: «Когда части Красной Армии освободили хутор Липовский, Сталинградской области, мы обнаружили запертых в свинарнике пленных красноармейцев. Гитлеровцы раздели и разули пленных и взамен отобранных обмундирования выдали им жалкие лохмотья. Фашистские изверги принуждали голодных и раздетых пленных бойцов выполнять тяжелые работы на строительстве оборонительных сооружений. Больных немцев расстреливали. Из свинарника мы извлекли 22 красноармейца, раздетых на половину раза. Комсомолец-токарь А. Лакомов дал около 2 норм, а токари тт. Малышев, С. Пинчук и В. Шалыгин дали около полуторных норм каждый.

◆ Юго-западнее Сталинграда наши войска вели ожесточенные бои с крупными силами танков и мотопехоты противника. В течение всего дня шло упорное сражение в районе одного колхоза. Цена огромных потерь немцам удалось несколько потеснить наши части и овладеть колхозом. В этом бою уничтожено 17 вражеских танков и свыше 700 гитлеровцев. На другом участке из-за гвардейцев в результате напряженных боев выбили противника из одного населенного пункта. В этих боях уничтожено свыше 500 немецких солдат и офицеров, подбито и сожжено 7 танков, уничтожено 44 автомашины, 19 орудий, разрушено 30 дзотов и блиндажей.

◆ В районе среднего Дона наши войска продолжали успешное наступление. Под ударами советских частей противник отходит в юго-западном и западном направлениях, оставляя на поле боя технику и вооружение. На некоторых участках немцы пытались предпринять

СТАХАНОВСКАЯ ВАХТА В ЧЕСТЬ ТОВАРИЩА СТАЛИНА

Больше стали, оружия — фронту!

Работали с большим подъемом

Готовясь достойно встретить день рождения товарища Сталина, коллектив 4 механического цеха ГМК встал на сталинскую вахту.

В день 21 декабря все станочники работали с большим подъемом. Цех выполнил задание на 130 процентов.

Передовая смена начальника комсомольца тов. Высотина выполнила план на 180 процентов. Лучшие образцы работы показали передовые люди смены — комсомолец тов. Миханенко, давший 4 нормы и сверловщик тов. Кузьминых, выполнившая задание на 375 процентов. По 2—3 нормы дали тт. Крюкова, Маньковский, Ращупорт и др.

Замечательных успехов добилась также смена тов. Шмерковича, выполнив задание на 140 процентов. Коммунист тов. Головина дала 21 декабря пять норм.

На торжественном заседании, посвященном 63-летию со дня рождения товарища Сталина, коллектив цеха взял обязательство — закончить месячный план к 28 декабря.

Мастер Ф. СУШИЛЬНИКОВ.

День прошел образцово

За полчаса до начала сталинской вахты в цехе Н-ского завода, где начальником тов. Коповалов, все были на местах. Перед началом работы начальник цеха еще раз обошел всех рабочих, напомнив об ответственности задания.

Сталинская вахта началась. Производство в этот день было наложено образцово. Подсобные рабочие бесперебойно передавали детали с одной операции на другую. В этот день в цехе не было ни одной аварии, ни одного простоя, ни одного рабочего, не выполнившего план.

К концу смены выяснилось, что цех в целом выполнил почти вдвое большее задание. Впереди других оказались токари орденоносец В. Гилев и И. Шербаков, выполнившие сменное задание в два с половиной раза. Комсомолец-токарь А. Лакомов дал около 2 норм, а токари тт. Малышев, С. Пинчук и В. Шалыгин дали около полуторных норм каждый.

Не снизил набранных на сталинскую вахте темпов коллектив мартеновцев и на другой день. Вчера, несмотря на то, что цех испытывал большие трудности и многочасовые просты из-за недостатка лома, которым их за последнее время очень плохо снабжал копровый цех, 1-й мартеновский цех выполнил сменное задание на

ЗАКРЕПИТЬ УСПЕХИ ПЕРВЫХ ДНЕЙ

— «Ознаменуем день рождения великого Сталина новыми производственными победами!» — призывает плакат при входе на Н-ский завод.

— «Все, как один, — на сталинскую вахту!» — зовут лозунги в цехах.

Сталинская вахта началась на заводе 20 декабря в 8 часов вечера. В первую же смену в цехе, где начальником тов. Рогозин, молодой рабочий В. Девеев, давший обязательство перевыполнить норму не менее, чем в два раза, сдержал свое слово — он дал свыше 2 норм.

Сталинская вахта началась на заводе 20 декабря в 8 часов вечера. В первую же смену в цехе, где начальником тов. Рогозин, молодой рабочий В. Девеев, давший обязательство перевыполнить норму не менее, чем в два раза, сдержал свое слово — он дал свыше 2 норм.

В цехе, где начальником тов. Глуховцев, рабочие тт. Резников, Кучапов, Грачев, Федоркина выполнили задания на 200—250 процентов. Бригады тт. Апаньина, Стефанова, Костерина, Беланова дали 170—190 процентов выполнения сменных заданий.

В цехе, где начальником тов. Глуховцев, рабочие тт. Резников, Кучапов, Грачев, Федоркина выполнили задания на 200—250 процентов. Бригады тт. Апаньина, Стефанова, Костерина, Беланова дали 170—190 процентов выполнения сменных заданий.

Подтянулись и в отстающем цехе, где начальником тов. Винник. Токари тт. Лукинская и Костюченко на 2,5 часа раньше срока выполнили важное задание. Досрочно выполнили задание и тт. Жестокова и Ломакин.

В цехе, где начальником тов. Косов, досрочно закончили ремонт слесаря тт. Хрусталев и Сахаров.

Сталинскую вахту решено продолжить до конца месяца, закрепив и унося в успехи первых дней.

И. БАХТИН.

МЕТАЛЛ — СВЕРХ ПЛАНА

Металлурги Кузнецкого завода отметили день рождения любимого вождя новыми успехами стахановского труда.

Около тысячи тонн стали сверх государственного плана выдали стахановцы 1-го и 2-го мартеновских цехов. Все без исключения стальники дали в этот день повышенную норму выработки.

Передовики сталинской вахты стальники 2-го мартеновского цеха тт. Мерзляков, Батовский, Рябов выполнили сменное задание на 155,5 процента и перекрыли свои обязательства. Не остались позади и стальники 1-го мартеновского цеха. Здесь было выполнено, а стальники 5-й печи тт. Ушаков, Дроздов и Дятлов задание перевыполнено на 31 процент.

Не снизил набранных на сталинскую вахте темпов коллектив мартеновцев и на другой день. Вчера, несмотря на то, что цех испытывал большие трудности и многочасовые просты из-за недостатка лома, которым их за последнее время очень плохо снабжал копровый цех, 1-й мартеновский цех выполнил сменное задание на

110 процентов, а стальвар 11-й печи второго мартеновского цеха тт. Мерзляков дал 50 тонн сталиновского труда.

Отстававший в декабре среднемаршрутный цех, встав на сталинскую вахту, набирает темпы. Коллектив цеха выдал сверх плана 235 тонн металла. Особо отличилась смена начальника тов. Гревцова и мастера Перетялько, где было прокатано 210 тонн сверхпланового металла.

Без аварий, на полную мощность работал коллектив теплоэлектроцентрали, перевыполнив суточное задание на 6,5 процента, сэкономив при этом 159 тонн условного топлива и 16.000 киловатт часов электроэнергии. На таком уровне работал коллектив и вчера.

«МЕТАЛЛУРГИЯ И ВОЙНА»

23 декабря, в 8 час. вечера, в лекционном зале гораги пункта состоялось о своем занятии с Министром народного хозяйства и школой ФЗО. Тема: «Металлургия и война». Лектор — доктор технических наук профессор Рузин.

Приглашены работники ИТР КМЗ и других предприятий города. Вход свободный. ГОРГИППУНКТ.

Ответственный редактор
Н. С. СЕРГЕЕВ.

ТРЕБУЮТСЯ

■ Ателье «Рекорд» бухгалтер расчетной части. Обращаться: ул. Вокзальная, № 71, здание малярной фабрики.

■ Спектрограф опытный бухгалтер. Обращаться: проспект Энтузиастов, дом № 3.

■ Сталинской конторе Раймодо старший бухгалтер. Обращаться: Нижняя колония, Колхозный проспект, № 31.

■ Центральному детскому театру агент снабжения, плотники, столяры, рабочие сцены, уборщицы, дворники, пожарники, сторожа внутренней охраны, слесарь по отоплению, сапожник, портной. С предложением обращаться в администрацию театра.

■ Кинотеатру «Коммунар» на постоянную работу музыканты саксофонисты или кларнетисты. Обеспечиваются квартирой, столовой. Оплата по соглашению. Обращаться в кинотеатр «Коммунар».

■ Головному буфету станции Новокузнецк на работу: экономист-планировщик, на место и в отезд бухгалтера. Обращаться: вокзал, когда головного буфета, в часы занятой.

■ Трест Южкубасслес бухгалтер. Обращаться по адресу: левый берег реки Томь, в контору треста Южкубасслес.